
Notulen MR-vergadering  

Datum : Donderdag 15 mei 2023 
Aanwezig : Dineke Nibbering, Marianne Wolfgang- Lauwers, Frank 
Hildebrand, Antoinette van Zutphen, Marjolein van Niel, Petra Reenders 
Afwezig :  
Tijd  : 19:30- 20:45 
Notulist : Antoinette  

Locatie: Koningin Julianaschool 

I. Opening vergadering; Dineke 
Dineke heet iedereen welkom.  

II. Goedkeuring notulen van laatste vergadering  
Goedgekeurd. 

III. Mededelingen en agenda punten 
Geen mededelingen 

 

• Ondersteuning kleuters 
Tot de zomervakantie is er op maandag en vrijdag een lesassistente 
op school die een aantal kleuters meeneemt “in de derde kleuterklas”.  
 

• De begroting is nog steeds niet op orde en daardoor niet ontvangen.  
Veranderingen zijn niet doorgevoerd ivm afwezigheid van de 
betreffende persoon op het Kopwerk kantoor. Het is afwachten of de 
begroting dit schooljaar nog komt. 

• Het bedrag van de ouderbijdrage blijft hetzelfde (55,00 euro). Er zijn 
kleine verschuivingen binnen de commissies voorgesteld. Het 
bestede bedrag blijft dan hetzelfde, maar wordt anders besteed. De 
MR gaat hiermee akkoord. Note Dineke: Misschien moeten wij er als MR 
wel rekening mee houden dat volgend jaar de ouderbijdrage 
omhoog gaat. Het is nu al een aantal jaren hetzelfde bedrag, maar de 
kosten voor het uitvoeren van de activiteiten gaan wel omhoog  
 



• Schoolgids is bijna af. Is naar het MT geweest, gaat daarna naar het 
team en daarna naar de MR 
 

• Bestuur 
John Dekkers is ontslagen. Dit heeft diverse oorzaken. Er is een 
financieel interim op dit moment.  Wel is het  afwachten hoe het nu 
verder gaat qua financiën. Er zijn meerdere mogelijkheden. 
 

• Verkiezingen: Bij Dineke en Frank zit de MR termijn erop. Beide hebben 
zich opnieuw beschikbaar gesteld. Binnen het tem is het akkoord dat 
Dineke voor de leerkrachtgeleding in de MR blijft. Via Bijblijver en Kwieb 
worden ouders geïnformeerd dat er een plaats vrijkomt in de MR, Er 
moet voor 07 juni gereageerd worden op de oproep. Desbetreffende 
kandidaat schrijft een korte motivatiebrief aan de MR leden. Er is 
daarna een voorstelronde. Indien meerdere aanmeldingen dan wordt 
er gestemd. 
 

• Vergaderdatum voorstel volgt binnenkort (6 vergaderingen) 
 

• Formatie. Formatie is rond, behalve de derde kleuterklas. Tjitske geeft 
aan daar wel een idee over te hebben. Mariëlle gaat meer IB werk op 
school doen en daardoor minder voor de klas. Valerie wordt de duo 
van Audrey. Sportleraar Jeffrey blijft aankomend jaar ook op school 
gym geven. Jeffrey heeft wel een aantal cursus waar hij niet onderuit 
kan. Er wordt dan gekeken of er weer “gast gym lessen” gegeven 
kunnen worden. Schooljudo is ook voor aankomend jaar geboekt. 
 

• Er zijn nog steeds problemen met het inloggen voor MR leden. Ook dit 
wordt nog steeds vervolgd. Er zijn meerder mensen mee bezig. 
 

• Rondvraag: Gaan wij als MR en OWG nog wat samen doen. Dat is wel 
de intentie vanuit de MR 

 



Sluiting 20.45 uur 

Volgende MR vergadering 2023 

 


